
Referat af bestyrelsesmøde i grundejerforeningen 
Vanløsehøj Haveby
tirsdag den 6. juni 2024 hos Henrik Størner

Til stede: Henrik Størner, Anne-Mette Wehmüller, Leif Lauridsen, Michael 
Peterson, Jacob Qouttrup, Kirstine Henriksen, Anne Marie Andresen, Steen 
Teglstrup (suppleant), 
Afbud: Helle Bjørnum (suppleant)

1. Henrik byder velkommen
… til nye og gamle. Tak. 😊
Suppleanter er altid velkomne til møderne.

2. Konstituering
Formand: Henrik
Kasserer: Leif
Vejudvalg: Jacob, Michael
Sekretær: Anne Marie

3. Status på økonomi
Formandsskifte: Beføjelserne i forhold til foreningens økonomi (MitID, Digital 
post, bank) skal overdrages. Dette er ikke helt på plads endnu. Regningen for 
vin og øl til generalforsamlingen afventer derfor Morten Herzougs godkendelse.
Leif kontakter Morten.

Restancer: Kun ét medlem af foreningen mangler at betale.
Til kontingentinddragelse bruges Betalingsservicewebsystemet. Systemet 
opleves ikke som tilstrækkeligt, fordi det ikke er muligt at trække 
medlemslister herfra. Derfor anvendes et Excel-ark ved siden af. 

4. Status på veje og projekter
Fibernetudlægningen har været kaotisk. 325 matrikler ud af 345 har ønsket 
fibernet, og langt de fleste installationer er gjort klar, ligesom 
længdeudgravningerne er færdige. Ultimo juli burde opkoblingen være 
gennemført alle steder.
Brugen af underentreprenører gør det svært at få overblik over, hvem der har 
ansvaret for at retablere asfalten. Vejudvalget har i øjeblikket gennemgange 
med forskellige entreprenører. Hvis der er bøvl med opkoblingen, er det TDC, 
der skal kontaktes.



Vejudvalget har også gennemgang af retablering af vejene (oprydning, 
kantsten, skilte mv.). Det er svært at se, hvor lunkerne er, da der ikke er faldet 
regn i lang tid. Skærvebelægning lægges ud ca. primo august. 

Fortove laves, når fibernettet er helt etableret. Der startes ved Ålekistevej og 
ind mod Gjorslevvej i sammenhængende blokke. Tybjergvej skal have skiftet 
vandstik, så det giver mening at vente med den ende. De 1500 kr., der blev 
lagt oven i kontingentindbetalingen sidste år, dækker kun vejene. 
Generalforsamlingen skal derfor godkende asfalteringen af de resterende 
fortove (som ikke bliver betalt af diverse entreprenører). 

På en del matrikler vokser hækkene langt ud på fortovene. Grundejerne vil 
blive bedt om at klippe hækkene ind i forbindelse med retableringen af 
fortovene. Kirstine ringer til gartneren og hører, om vi kan få en god pris for 
klipning af hækkene, hvis der er mange, der vil være med. 
Der skrives et nyhedsbrev i august. Deri gentages opfordringen til at klippe 
hækkene ind.

Et stort hul er opstået på Egholmvej. Det repareres akut.
 

5. Videre forløb af Birkholm Park
Kirstine og Anne Marie har besluttet, hvilke træer Hofor skal indkøbe som 
erstatning for de fældede robinietræer, og skrevet til Hofors gartner. Vi skal 
plante i oktober, så vi overholder betingelserne for at få del i midlerne fra 
Københavns Kommunes biodiversitetspulje. 

Vi vil lægge op til en fælles plantedag i grundejerforeningen med supervision af
gartneren (enten vores egen eller Aiah Noack (se nedenfor)). 
Aiah Noack fra Naturplanteskolen kontaktes med henblik på en gennemgang af
de eksisterende forslag og udarbejdelse af det endelige forslag. Der vil 
formentlig blive en ekstraudgift i forhold til klargøring af jorden mv. Der er 
økonomi til dette.

Hjertestarteren skal som aftalt hænge på Birkholmpladsen. På Gjorslevvejsiden
er der i forvejen et offentligt elskab. Hjertestarteren kunne hænge i forbindelse 
med dette.

6. Sommerfest
Vi udskyder den annoncerede sommerfest til næste år og kobler den sammen 
med indvielse af parken. Datoen bliver lørdag den 8. juni 2024. Foreningen 
giver pølser, drikkevarer skal man muligvis selv betale. Foreningen har 
MobilePay, som kan benyttes til festen. Den nye dato annonceres.

7. Datoer for kommende bestyrelsesmøder



27. september kl. 19 hos Leif på Kongsdalvej 37
29. november kl. 19 hos Kirstine på Birkholmvej 11B
1. februar kl. 19 (planlægning af generalforsamling)

8. Eventuelt
Intet.


